



HEVES MEGYEI KORMÁNYHIVATAL
EGRI JÁRÁSI HIVATALA

Kérelmezés napja:

2018.08.17.

Levelezés napja:

2018.09.08.



KÖZLEMÉNY

A Heves Megyei Kormányhivatal Egeri Járási Hivatal
Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztályán indult,
a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló
314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet (Khvr.) hatálya alá tartozó
előzetes vizsgálati eljárásról

Ügy száma: HE-02/KVTO/04062/2018.

Kérelmező:

Gyöngyöspata Város Önkormányzata (3035 Gyöngyöspata, Fő utca 65.)

A tervezett tevékenység célja:

A Gyöngyöspata 0324/3 helyrajzi számú ingatlanon meglévő földút felújítási munkálatai (aszfaltozás).
A tervezett tevékenység Heves Megye Területfejlesztési Programjában (2014-2020) meghatározott
kisléptékű közlekedési fejlesztés megvalósításának része.

A fejlesztéssel érintett útszakasz helye, megközelítése:

A tervezett út a község észak-keleti részén húzódik. Megközelítése a 2406 sz. országos közút 8+403
km szelvényben balra csatlakozó szőlőkbe vezető úton keresztül lehetséges.

A fejlesztéssel érintett útszakasz hossza: 674 m.

A beruházással érintett ingatlan területfoglalása, művelési ága: a Gyöngyöspata 0324/3 helyrajzi
számú ingatlan területe 11 172 m², művelési ága: kivett út.

A tervezett beruházás területe részét képezi a HUBN10006 kódszámú „Mátra” elnevezésű különleges
madárvédelmi Natura 2000 területnek továbbá a Nemzeti Ökológiai hálózat elemeként a
pufferterületnek

A fejlesztéssel érintett útszakasz kezdő- és végponti koordinátái:

EOVY702 633, EOVS279 115; EOVS:702 919, EOVS278 505.

A telepítés és működés megkezdésének várható időtartama: várhatóan 2018. IV. negyedéve.

Az építkezés időtartama három hónap, így a működés 2019. I. negyedévével várható.

A kapacitáskihasználás mértéke az út átadását követően 100 %-os.

Közvetlen hatásterület vélelmezett határa (érintett települések): Gyöngyöspata

Az eljárás megindításának napja: 2018. augusztus 11

Az eljárás lefolytatásának irányadó ügyintézési határideje: 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. tv. (továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) bekezdése szerint az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének időtartama.

Ügyintéző neve: Szilágyi Júlia

Elérhetősége (e-mail): szilagyi.julia@heves.gov.hu

Az előzetes vizsgálati eljárás megindításának ténye:

A 0324/3 hrsz-ú, kivett művelési ágú ingatlan országos jelentőségű védett vagy védelemre tervezett területeket nem érint, de részét képezi a HUBN10006 kódszámú „Mátra” elnevezésű különleges madárvédelmi Natura 2000 területnek továbbá a Nemzeti Ökológiai hálózat elemeként a pufferterületnek. Erre való tekintettel a Khvr. 3. számú melléklet 87. pontjába [Közutak és közforgalom elől el nem zárt magánutak, kerékpárutak (amennyiben nem tartozik az 1.számú mellékletbe) c) az előző pontokba nem tartozó országos közút, helyi közút, a közforgalom elől el nem zárt magánút és kerékpárút védett területen, Natura 2000 területen, barlang védőövezetén) méretmegkötés nélkül] pontjába sorolható.

A telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő **21 napon belül** közvetlenül a **Környezetvédelmi Hatósághoz** észrevételt lehet tenni.

A kérelem, a dokumentáció és mellékletei megtekinthetők a Környezetvédelmi Hatóságnál és az érintett önkormányzat jegyzőjénél, valamint a keltezés dátumától számított 45 napig a <http://www.kormanyhivatal.hu/hu/heves/kornyezetvedelmi-es-termeszetvedelmi-hatosagi-es-igazgatasi-feladatok> internetes oldalon, **HE-02/KVTO/04062/2018. számon.**

Az eljárás során a nyilvánosság tájékoztatásának biztosítása érdekében a Környezetvédelmi Hatóság:

1. Értesítést tesz közzé a www.hirdetmeny.magyarorszag.hu honlapon.
2. Közleményt tesz közzé a Khvr. 3. § (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az előzetes vizsgálati eljárás megindítását követően az ügyfélforgalom előtt nyitva álló hivatalos helyiségében lévő hirdetőtáblán, valamint honlapján.
3. Megküldi a Khvr. 3. § (4) bekezdése szerint a kérelmet és a közleményt a tevékenység telepítési helye szerinti települések részére a közlemény közterületen és a helyben szokásos módon történő közzétételének érdekében.

A Heves Megyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatal az eljárást lezáró határozatában az alábbi döntéseket hozhatja:

1. Megállapítja az előzetes vizsgálat eredményének és a Khvr. 5. számú mellékletének figyelembevételével, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások.

- Jelentős környezeti hatások feltételezése esetén dönt a környezeti hatásvizsgálat szükségességéről, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeiről.
 - Ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, tájékoztatást ad arról, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg;
2. Ha az előzetes vizsgálati dokumentáció változatokat tartalmazott, megjelöli azon változato(ka)t, melyek létesítését megfelelő körülmények között lehetségesnek tartja;
 3. Amennyiben az előzetes vizsgálat során a tevékenység engedélyezését kizáró ok merült fel,
 - ennek tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható,
 - ha a tervezett tevékenység a településrendezési eszközökkel nincs összhangban, azonban az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti, és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig meg kell szüntetni;
 4. Ha valamely Natura 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát meghatározó előírások figyelembevételével írja elő.

A közlemény közzétételének időpontja:

Eger, 2018. augusztus „14”.

Dr. Boncz László, a Heves Megyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatalának hivatalvezetője nevében és megbízásából:

dr. Kovács Melinda
állami tisztviselő

